Stadt Alfeld (Leine)

- Der Bürgermeister -

Alfeld (Leine), 21.10.2021

Amt: Amt für Kommunalverfassung

AZ: 10.2

Vorlage Nr. 004/XIX

Beschlussvorlage	Gleichstellungsbeauftragte
öffentlich	☑ beteiligt☐ nicht beteiligt

Beratungsfolge	Termin
Rat der Stadt Alfeld (Leine)	04.11.2021

Erlass der Geschäftsordnung für den Rat der Stadt Alfeld (Leine) für die XIX. Wahlperiode

Der Rat gibt sich gem. § 69 des Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetzes (NKomVG) eine Geschäftsordnung, die insbesondere Bestimmungen über die Aufrechterhaltung der Ordnung, die Ladung und das Abstimmungsverfahren enthalten soll.

Der Entwurf der Geschäftsordnung ist als Anlage beigefügt.

Es wurden die rot markierten Abschnitte bzgl. der Sitzungen mit Videokonferenztechnik ergänzt.

Ein Entwurf dieser Änderung ist den Fraktionsvorsitzenden im Oktober übersandt worden.

Der Entwurf entspricht im Wesentlichen der vom Niedersächsischen Städtetag gemeinsam mit dem Niedersächsischen Städte- und Gemeindebund herausgegebenen Mustergeschäftsordnung.

Beschlussvorschlag für den Rat der Stadt Alfeld Leine:

"Der Rat der Stadt Alfeld (Leine) beschließt die als Anlage beigefügte Geschäftsordnung der XIX. Wahlperiode."

Anlage:

Entwurf der Geschäftsordnung